
FALLING STAR FLOOR chrome/black/black DS04-2

Das Leuchtenprogramm FALLING STAR steht für Leichtigkeit und spielerischen Umgang mit Licht.
Die kugelförmigen Leuchtenköpfe in glänzendem oder schwarzem Chrom werden kombiniert mit
verschieden farbigen Kabeln und Zubehör zu einem aktuellen und modisch wirkenden Produkt. Das
Programm besteht aus Pendel-, Wand-, Decken- und Stehleuchten und bildet in Ergänzung zu der
Tischleuchte FALLING IN LOVE eine komplette Produktfamilie.
Ausgestattet ist FALLING STAR wie auch FALLING IN LOVE mit farbbrillanten LEDs, deren Licht in
optischen Linsen gebündelt und entblendet ist. Alle Leuchten sind dimmbar, entweder mit integrierten
Dimmtastern oder über den 230 Volt Drehdimmer an der Wand.

Die FALLING STAR FLOOR steckt – ganz einfach – das Licht auf den Stab! Dieser wiederum kann in
verschiedene Löcher in der Bodenplatte gesteckt werden und nimmt dann die gewünschte Schräglage ein.
Bei einem nur geringen Stromverbrauch ist die Lichtleistung dank neuester LED-Technik leistungsstark,
dimmbar und brillant.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR chrome/black/black
DS04-2

LICHTVERTEILUNGTECHNISCHE DATEN
Fassung / Leuchtmittel LED 
Montageart Boden/Stand 
Lichtaustritt direkt 
Lichtverteilung symmetrisch 
Leuchtenlichtstrom 200 lm
Farbtemperatur 2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra) > 90 
Weißeindruck warm white 
Nennspannung von/bis 100-240 V 
Werkstoff Aluminium 
Netzfrequenz 50/60 Hz
Leistungsaufnahme (max.) 8 W
Oberfläche verchromt 
Betriebsgerät Treiber 
Betriebsgerät enthalten Ja
Schutzklasse II 
Energieeffizienz A - A++ 
Dimmbar Ja
Art der Dimmung Integrierter Taster 
Höhe 1100 mm
Durchmesser 80 mm
Außendurchmesser 180 mm
Leuchtenkopf beweglich Ja
Länge der Anschlussleitung 2000 mm
Farbe der Anschlussleitung schwarz 
Nettogewicht 7,20 kg
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FALLING STAR FLOOR chrome/black/black DS04-2

The FALLING STAR luminaire collection stands for lightness and a playful approach to light.
The spherical lamp heads in polished or black chrome are combined with cables and fittings in different
colours to create an up-to-date and fashionable-looking product. The series consists of suspension, wall,
ceiling and floor lamps and, together with the FALLING IN LOVE table lamp, now forms a complete product
family.
Like FALLING IN LOVE, the lamps are equipped with brilliant-colour LEDs whose light is concentrated and
deglared in optical lenses. All the luminaires are dimmable, either via integrated dimmer switches or a
230-volt rotary dimmer in the wall.

It couldn’t be simpler: FALLING STAR FLOOR sticks the light on a rod! The rod is then inserted into various
holes in the base plate to achieve the desired angle of slant. Thanks to state-of-the-art LED technology, the
light output is powerful, dimmable and brilliant despite low power consumption.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR chrome/black/black
DS04-2

LIGHT DIAGRAMTECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp holder LED 
Mounting method Floor 
Light emission direct 
Light distribution symmetric 
Luminaire luminous flux 200 lm
Colour temperature 2700 K
Colour rendering index (CRI) > 90 
White impression warm white 
Basic material aluminium 
Rated voltage (range) 100-240 V 
Power frequency 50/60 Hz
Power consumption (maximum) 8 W
Surface chromed 
Type of lamp control gear Driver 
Ballast included Yes
Protection class II 
Energy efficiency A - A++ 
Dimmable Yes
Type of Dimmer Integrated pushbutton 
Height 1100 mm
Diameter 80 mm
Outer diameter 180 mm
Head adjustable Yes
Length of connection cable 2000 mm
Colour of connection cable black 
Net weight 7,20 kg

Su
bj

ec
t t

o 
al

te
ra

tio
ns

. D
at

e 
of

 is
su

e 
06

/2
01

8

http://www.tcpdf.org


FALLING STAR FLOOR chrome/black/black DS04-2

La gamme de produits FALLING STAR se définit par une approche légère et ludique de la lumière. La tête
du luminaire en forme de globe est en chrome brillant ou chrome noir combinée avec des câbles et
accessoires de différentes couleurs pour obtenir un luminaire très actuel et moderne. La gamme se
compose de suspensions, appliques murales, plafonniers et lampadaires et forme avec la lampe à poser
FALLING IN LOVE une gamme complète.

La FALLING STAR est équipée tout comme la FALLING IN LOVE de la toute dernière génération de LED,
qui produisent une lumière puissante et un excellent rendu couleur. De plus, la lumière se diffuse
harmonieusement et sans éblouir à travers une lentille optique. Tous les luminaires sont dimmables, ou bien
par le biais du variateur intégré ou bien par un variateur 230 V mural. Grâce à la toute dernière génération
de LED, ce luminaire fournit une belle lumière, puissante et avec un excellent rendu couleur, pour une
consommation énergétique minimale.

La source lumineuse de la FALLING STAR FLOOR est - tout simplement - intégrée à l’extrémité de la tige
! Celle-ci peut être positionnée dans plusieurs orifices dans la base et prendre de ce fait l’inclinaison
souhaitée. Grâce à la toute dernière génération de LED, ce luminaire fournit une belle lumière, puissante et
avec un excellent rendu couleur, pour une consommation énergétique minimale et un réglage de la
luminosité.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR chrome/black/black
DS04-2

REPARTITION DE LA LUMIEREDONNEES TECHNIQUES
Douille / source lumineuse LED 
Type de montage Sol 
Flux lumineux sortant direct 
Répartition de la lumière symmétrique 
Flux lumineux du luminaire 200 lm
Température de couleur 2700 K
Rendu des couleurs (CRI) > 90 
Aspect blancheur warm white 
Matériau aluminium 
Tension nominale de / jusqu'à 100-240 V 
Fréquence du réseau 50/60 Hz
Puissance consommée (maximal) 8 W
Surface chromé 
Système d'alimentation convertisseur 
Convertisseur inclus Oui
Classe de protection II 
Classe énergétique A - A++ 
Dimmable Oui
Type de variation Integrated pushbutton 
Hauteur 1100 mm
Diamètre 80 mm
Diamètre extérieur 180 mm
Tête du luminaire orientable Oui
Longueur du câble de raccordement 2000 mm
Couleur du câble du raccordement black 
Poids net 7,20 kg
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FALLING STAR FLOOR chrome/black/black DS04-2

Nel programma FALLING STAR è in primo piano la relazione semplicemente giocosa con la luce. Le
sorgenti luminose sferiche in cromo lucido o nero sono combinate a diversi cavi ed accessori colorati
creando un prodotto attuale e modern. Il programma è formato da lampade a sospensione, da parete, da
soffitto e da terra che si aggiungono alla FALLING IN LOVE formando un’intera famiglia.
Come la FALLING IN LOVE anche la FALLING STAR è equipaggiata con LEDs brillanti la cui
luce viene unita e resa anabbagliante grazie a lenti ottiche. Tutte le lampade sono regolabili in
luminosità, con il dimmer integrato oppure con un apparecchio a rotella per 230V installato nel
muro. Molto facilmente, la FALLING STAR FLOOR attacca la luce ad un bastone. Questo può essere a sua
volta inserito in uno dei fori sul piedistallo e prende quindi l’inclinazione desiderata. Sebbene il consumo
energetico sia minimo, la luce è potente grazie alla tecnica LED attuale, regolabile e brillante.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR chrome/black/black
DS04-2

DISTRIBUZIONE DELLA LUCEDATI TECNICI
Portalampada LED 
Modo d'installazione Floor 
Emissione di luce diretto 
Distribuzione della luce symmetric 
Lumen de lampada 200 lm
Temperatura di colore 2700 K
CRI (Ra) > 90 
White impression warm white 
Materiale aluminium 
Voltaggio da/a 100-240 V 
Frequenza di rete 50/60 Hz
Consumo (massimale) 8 W
Finitura chromed 
Reattore Driver 
Reattore incluso Si
Classe di protezione II 
efficienza energetica A - A++ 
Regolabile in luminosità Si
tipo di regolazione Integrated pushbutton 
Altezza 1100 mm
Diametro 80 mm
Diametro esterno 180 mm
Corpo illuminante mobile Si
Lunghezza del cavo di connessione 2000 mm
Colore del cavo di connessione black 
Net weight 7,20 kg
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FALLING STAR FLOOR chrome/white/white DS17-1

Das Leuchtenprogramm FALLING STAR steht für Leichtigkeit und spielerischen Umgang mit Licht.
Die kugelförmigen Leuchtenköpfe in glänzendem oder schwarzem Chrom werden kombiniert mit
verschieden farbigen Kabeln und Zubehör zu einem aktuellen und modisch wirkenden Produkt. Das
Programm besteht aus Pendel-, Wand-, Decken- und Stehleuchten und bildet in Ergänzung zu der
Tischleuchte FALLING IN LOVE eine komplette Produktfamilie.
Ausgestattet ist FALLING STAR wie auch FALLING IN LOVE mit farbbrillanten LEDs, deren Licht in
optischen Linsen gebündelt und entblendet ist. Alle Leuchten sind dimmbar, entweder mit integrierten
Dimmtastern oder über den 230 Volt Drehdimmer an der Wand.

Die FALLING STAR FLOOR steckt – ganz einfach – das Licht auf den Stab! Dieser wiederum kann in
verschiedene Löcher in der Bodenplatte gesteckt werden und nimmt dann die gewünschte Schräglage ein.
Bei einem nur geringen Stromverbrauch ist die Lichtleistung dank neuester LED-Technik leistungsstark,
dimmbar und brillant.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR chrome/white/white
DS17-1

LICHTVERTEILUNG

Produkttyp: STEHLEUCHTE
Leuchtmittel: 1x LED Modul 002
Im Lieferumfang enthalten: Ja
Anzahl Leuchtmittel pro Leuchte: 1

TECHNISCHE DATEN
Fassung / Leuchtmittel LED 
Montageart Boden/Stand 
Lichtaustritt direkt 
Lichtverteilung symmetrisch 
Leuchtenlichtstrom 200 lm
Farbtemperatur 2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra) > 90 
Weißeindruck warm white 
Nennspannung von/bis 100-240 V 
Werkstoff Aluminium 
Netzfrequenz 50/60 Hz
Leistungsaufnahme (max.) 8 W
Oberfläche verchromt 
Betriebsgerät Treiber 
Betriebsgerät enthalten Ja
Schutzklasse II 
Anzahl der Leuchtenköpfe 1 
Energieeffizienz A - A++ 
Dimmbar Ja
Art der Dimmung Integrierter Taster 
Höhe 1100 mm
Außendurchmesser 180 mm
Leuchtenkopf beweglich Ja
Länge der Anschlussleitung 2000 mm
Nettogewicht 7,20 kg
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FALLING STAR FLOOR chrome/white/white DS17-1

The FALLING STAR luminaire collection stands for lightness and a playful approach to light. 
The spherical lamp heads in polished or black chrome are combined with cables and fittings in different
colours to create an up-to-date and fashionable-looking product. The series consists of suspension, wall,
ceiling and floor lamps and, together with the FALLING IN LOVE table lamp, now forms a complete product
family. 
Like FALLING IN LOVE, the lamps are equipped with brilliant-colour LEDs whose light is concentrated and
deglared in optical lenses. All the luminaires are dimmable, either via integrated dimmer switches or a
230-volt rotary dimmer in the wall.

It couldn’t be simpler: FALLING STAR FLOOR sticks the light on a rod! The rod is then inserted into various
holes in the base plate to achieve the desired angle of slant. Thanks to state-of-the-art LED technology, the
light output is powerful, dimmable and brilliant despite low power consumption.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011

Su
bj

ec
t t

o 
al

te
ra

tio
ns

. D
at

e 
of

 is
su

e 
06

/2
01

8



FALLING STAR FLOOR chrome/white/white
DS17-1

LIGHT DIAGRAM

Type of product: FLOOR LAMP
Light source: 1x LED Modul 002
Included: Yes
Number of light sources needed: 1

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp holder LED 
Mounting method Floor 
Light emission direct 
Light distribution symmetric 
Luminaire luminous flux 200 lm
Colour temperature 2700 K
Colour rendering index (CRI) > 90 
White impression warm white 
Basic material aluminium 
Rated voltage (range) 100-240 V 
Power frequency 50/60 Hz
Power consumption (maximum) 8 W
Surface chromed 
Type of lamp control gear Driver 
Ballast included Yes
Protection class II 
Number of lampheads 1 
Energy efficiency A - A++ 
Dimmable Yes
Type of Dimmer Integrated pushbutton 
Height 1100 mm
Outer diameter 180 mm
Head adjustable Yes
Length of connection cable 2000 mm
Net weight 7,20 kg
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FALLING STAR FLOOR chrome/white/white DS17-1

La gamme de produits FALLING STAR se définit par une approche légère et ludique de la lumière. La tête
du luminaire en forme de globe est en chrome brillant ou chrome noir combinée avec des câbles et
accessoires de différentes couleurs pour obtenir un luminaire très actuel et moderne. La gamme se
compose de suspensions, appliques murales, plafonniers et lampadaires et forme avec la lampe à poser
FALLING IN LOVE une gamme complète.

La FALLING STAR est équipée tout comme la FALLING IN LOVE de la toute dernière génération de LED,
qui produisent une lumière puissante et un excellent rendu couleur. De plus, la lumière se diffuse
harmonieusement et sans éblouir à travers une lentille optique. Tous les luminaires sont dimmables, ou bien
par le biais du variateur intégré ou bien par un variateur 230 V mural. Grâce à la toute dernière génération
de LED, ce luminaire fournit une belle lumière, puissante et avec un excellent rendu couleur, pour une
consommation énergétique minimale.

La source lumineuse de la FALLING STAR FLOOR est - tout simplement - intégrée à l’extrémité de la tige
! Celle-ci peut être positionnée dans plusieurs orifices dans la base et prendre de ce fait l’inclinaison
souhaitée. Grâce à la toute dernière génération de LED, ce luminaire fournit une belle lumière, puissante et
avec un excellent rendu couleur, pour une consommation énergétique minimale et un réglage de la
luminosité.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR chrome/white/white
DS17-1

REPARTITION DE LA LUMIERE

Type de produit: LAMPADAIRE
Type de lampe: 1x LED Modul 002
Inclus dans la livraison: Oui
Nombre d'ampoules par luminaire: 1

DONNEES TECHNIQUES
Douille / source lumineuse LED 
Type de montage Sol 
Flux lumineux sortant direct 
Répartition de la lumière symmétrique 
Flux lumineux du luminaire 200 lm
Température de couleur 2700 K
Rendu des couleurs (CRI) > 90 
Aspect blancheur warm white 
Matériau aluminium 
Tension nominale de / jusqu'à 100-240 V 
Fréquence du réseau 50/60 Hz
Puissance consommée (maximal) 8 W
Surface chromé 
Système d'alimentation convertisseur 
Convertisseur inclus Oui
Classe de protection II 
Nombre de têtes de luminaires 1 
Classe énergétique A - A++ 
Dimmable Oui
Type de variation Integrated pushbutton 
Hauteur 1100 mm
Diamètre extérieur 180 mm
Tête du luminaire orientable Oui
Longueur du câble de raccordement 2000 mm
Poids net 7,20 kg
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FALLING STAR FLOOR chrome/white/white DS17-1

Nel programma FALLING STAR è in primo piano la relazione semplicemente giocosa con la luce. Le
sorgenti luminose sferiche in cromo lucido o nero sono combinate a diversi cavi ed accessori colorati
creando un prodotto attuale e modern. Il programma è formato da lampade a sospensione, da parete, da
soffitto e da terra che si aggiungono alla FALLING IN LOVE formando un’intera famiglia.
Come la FALLING IN LOVE anche la FALLING STAR è equipaggiata con LEDs brillanti la cui luce viene
unita e resa anabbagliante grazie a lenti ottiche. Tutte le lampade sono regolabili in luminosità, con il
dimmer integrato oppure con un apparecchio a rotella per 230V installato nel muro.

Molto facilmente, la FALLING STAR FLOOR attacca la luce ad un bastone. Questo può essere a
sua volta inserito in uno dei fori sul piedistallo e prende quindi l’inclinazione desiderata. Sebbene
il consumo energetico sia minimo, la luce è potente grazie alla tecnica LED attuale, regolabile e
brillante.Nel programma FALLING STAR è in primo piano la relazione semplicemente giocosa con la luce.
Le sorgenti luminose sferiche in cromo lucido o nero sono combinate a diversi cavi ed accessori colorati
creando un prodotto attuale e modern. Il programma è formato da lampade a sospensione, da parete, da
soffitto e da terra che si aggiungono alla FALLING IN LOVE formando un’intera famiglia.

Come la FALLING IN LOVE anche la FALLING STAR è equipaggiata con LEDs brillanti la cui luce viene
unita e resa anabbagliante grazie a lenti ottiche. Tutte le lampade sono regolabili in luminosità, con il
dimmer integrato oppure con un apparecchio a rotella per 230V installato nel muro.

Molto facilmente, la FALLING STAR FLOOR attacca la luce ad un bastone. Questo può essere a sua volta
inserito in uno dei fori sul piedistallo e prende quindi l’inclinazione desiderata. Sebbene il consumo
energetico sia minimo, la luce è potente grazie alla tecnica LED attuale, regolabile e brillante.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS



Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR chrome/white/white
DS17-1

DISTRIBUZIONE DELLA LUCE

Tipologia del prodotto: LAMPADA DA TERRA
Sorgenti luminose: 1x LED Modul 002
Incluse alla consegna: Si
Nr. lampadine pro lampada: 1

DATI TECNICI
Portalampada LED 
Modo d'installazione Floor 
Emissione di luce diretto 
Distribuzione della luce symmetric 
Lumen de lampada 200 lm
Temperatura di colore 2700 K
CRI (Ra) > 90 
White impression warm white 
Materiale aluminium 
Voltaggio da/a 100-240 V 
Frequenza di rete 50/60 Hz
Consumo (massimale) 8 W
Finitura chromed 
Reattore Driver 
Reattore incluso Si
Classe di protezione II 
Numero delle sorgenti luminose 1 
efficienza energetica A - A++ 
Regolabile in luminosità Si
tipo di regolazione Integrated pushbutton 
Altezza 1100 mm
Diametro esterno 180 mm
Corpo illuminante mobile Si
Lunghezza del cavo di connessione 2000 mm
Net weight 7,20 kg
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black DS17-0

Das Leuchtenprogramm FALLING STAR steht für Leichtigkeit und spielerischen Umgang mit Licht.
Die kugelförmigen Leuchtenköpfe in glänzendem oder schwarzem Chrom werden kombiniert mit
verschieden farbigen Kabeln und Zubehör zu einem aktuellen und modisch wirkenden Produkt. Das
Programm besteht aus Pendel-, Wand-, Decken- und Stehleuchten und bildet in Ergänzung zu der
Tischleuchte FALLING IN LOVE eine komplette Produktfamilie.
Ausgestattet ist FALLING STAR wie auch FALLING IN LOVE mit farbbrillanten LEDs, deren Licht in
optischen Linsen gebündelt und entblendet ist. Alle Leuchten sind dimmbar, entweder mit integrierten
Dimmtastern oder über den 230 Volt Drehdimmer an der Wand.

Die FALLING STAR FLOOR steckt – ganz einfach – das Licht auf den Stab! Dieser wiederum kann in
verschiedene Löcher in der Bodenplatte gesteckt werden und nimmt dann die gewünschte Schräglage ein.
Bei einem nur geringen Stromverbrauch ist die Lichtleistung dank neuester LED-Technik leistungsstark,
dimmbar und brillant.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black
DS17-0

LICHTVERTEILUNG

Produkttyp: STEHLEUCHTE
Leuchtmittel: 1x LED Modul 002
Im Lieferumfang enthalten: Ja
Anzahl Leuchtmittel pro Leuchte: 1

TECHNISCHE DATEN
Fassung / Leuchtmittel LED 
Montageart Boden/Stand 
Lichtaustritt direkt 
Lichtverteilung symmetrisch 
Leuchtenlichtstrom 200 lm
Farbtemperatur 2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra) > 90 
Weißeindruck warm white 
Nennspannung von/bis 100-240 V 
Werkstoff Aluminium 
Netzfrequenz 50/60 Hz
Leistungsaufnahme (max.) 8 W
Oberfläche schwarz matt 
Betriebsgerät Treiber 
Betriebsgerät enthalten Ja
Schutzklasse II 
Anzahl der Leuchtenköpfe 1 
Energieeffizienz A - A++ 
Dimmbar Ja
Art der Dimmung Integrierter Taster 
Höhe 1100 mm
Außendurchmesser 180 mm
Leuchtenkopf beweglich Ja
Länge der Anschlussleitung 2000 mm
Nettogewicht 6,00 kg
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black DS17-0

The FALLING STAR luminaire collection stands for lightness and a playful approach to light. 
The spherical lamp heads in polished or black chrome are combined with cables and fittings in different
colours to create an up-to-date and fashionable-looking product. The series consists of suspension, wall,
ceiling and floor lamps and, together with the FALLING IN LOVE table lamp, now forms a complete product
family. 
Like FALLING IN LOVE, the lamps are equipped with brilliant-colour LEDs whose light is concentrated and
deglared in optical lenses. All the luminaires are dimmable, either via integrated dimmer switches or a
230-volt rotary dimmer in the wall.

It couldn’t be simpler: FALLING STAR FLOOR sticks the light on a rod! The rod is then inserted into various
holes in the base plate to achieve the desired angle of slant. Thanks to state-of-the-art LED technology, the
light output is powerful, dimmable and brilliant despite low power consumption.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black
DS17-0

LIGHT DIAGRAM

Type of product: FLOOR LAMP
Light source: 1x LED Modul 002
Included: Yes
Number of light sources needed: 1

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp holder LED 
Mounting method Floor 
Light emission direct 
Light distribution symmetric 
Luminaire luminous flux 200 lm
Colour temperature 2700 K
Colour rendering index (CRI) > 90 
White impression warm white 
Basic material aluminium 
Rated voltage (range) 100-240 V 
Power frequency 50/60 Hz
Power consumption (maximum) 8 W
Surface matt black 
Type of lamp control gear Driver 
Ballast included Yes
Protection class II 
Number of lampheads 1 
Energy efficiency A - A++ 
Dimmable Yes
Type of Dimmer Integrated pushbutton 
Height 1100 mm
Outer diameter 180 mm
Head adjustable Yes
Length of connection cable 2000 mm
Net weight 6,00 kg
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black DS17-0

La gamme de produits FALLING STAR se définit par une approche légère et ludique de la lumière. La tête
du luminaire en forme de globe est en chrome brillant ou chrome noir combinée avec des câbles et
accessoires de différentes couleurs pour obtenir un luminaire très actuel et moderne. La gamme se
compose de suspensions, appliques murales, plafonniers et lampadaires et forme avec la lampe à poser
FALLING IN LOVE une gamme complète.

La FALLING STAR est équipée tout comme la FALLING IN LOVE de la toute dernière génération de LED,
qui produisent une lumière puissante et un excellent rendu couleur. De plus, la lumière se diffuse
harmonieusement et sans éblouir à travers une lentille optique. Tous les luminaires sont dimmables, ou bien
par le biais du variateur intégré ou bien par un variateur 230 V mural. Grâce à la toute dernière génération
de LED, ce luminaire fournit une belle lumière, puissante et avec un excellent rendu couleur, pour une
consommation énergétique minimale.

La source lumineuse de la FALLING STAR FLOOR est - tout simplement - intégrée à l’extrémité de la tige
! Celle-ci peut être positionnée dans plusieurs orifices dans la base et prendre de ce fait l’inclinaison
souhaitée. Grâce à la toute dernière génération de LED, ce luminaire fournit une belle lumière, puissante et
avec un excellent rendu couleur, pour une consommation énergétique minimale et un réglage de la
luminosité.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS

Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black
DS17-0

REPARTITION DE LA LUMIERE

Type de produit: LAMPADAIRE
Type de lampe: 1x LED Modul 002
Inclus dans la livraison: Oui
Nombre d'ampoules par luminaire: 1

DONNEES TECHNIQUES
Douille / source lumineuse LED 
Type de montage Sol 
Flux lumineux sortant direct 
Répartition de la lumière symmétrique 
Flux lumineux du luminaire 200 lm
Température de couleur 2700 K
Rendu des couleurs (CRI) > 90 
Aspect blancheur warm white 
Matériau aluminium 
Tension nominale de / jusqu'à 100-240 V 
Fréquence du réseau 50/60 Hz
Puissance consommée (maximal) 8 W
Surface noir mat 
Système d'alimentation convertisseur 
Convertisseur inclus Oui
Classe de protection II 
Nombre de têtes de luminaires 1 
Classe énergétique A - A++ 
Dimmable Oui
Type de variation Integrated pushbutton 
Hauteur 1100 mm
Diamètre extérieur 180 mm
Tête du luminaire orientable Oui
Longueur du câble de raccordement 2000 mm
Poids net 6,00 kg
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black DS17-0

Nel programma FALLING STAR è in primo piano la relazione semplicemente giocosa con la luce. Le
sorgenti luminose sferiche in cromo lucido o nero sono combinate a diversi cavi ed accessori colorati
creando un prodotto attuale e modern. Il programma è formato da lampade a sospensione, da parete, da
soffitto e da terra che si aggiungono alla FALLING IN LOVE formando un’intera famiglia.
Come la FALLING IN LOVE anche la FALLING STAR è equipaggiata con LEDs brillanti la cui luce viene
unita e resa anabbagliante grazie a lenti ottiche. Tutte le lampade sono regolabili in luminosità, con il
dimmer integrato oppure con un apparecchio a rotella per 230V installato nel muro.

Molto facilmente, la FALLING STAR FLOOR attacca la luce ad un bastone. Questo può essere a
sua volta inserito in uno dei fori sul piedistallo e prende quindi l’inclinazione desiderata. Sebbene
il consumo energetico sia minimo, la luce è potente grazie alla tecnica LED attuale, regolabile e
brillante.Nel programma FALLING STAR è in primo piano la relazione semplicemente giocosa con la luce.
Le sorgenti luminose sferiche in cromo lucido o nero sono combinate a diversi cavi ed accessori colorati
creando un prodotto attuale e modern. Il programma è formato da lampade a sospensione, da parete, da
soffitto e da terra che si aggiungono alla FALLING IN LOVE formando un’intera famiglia.

Come la FALLING IN LOVE anche la FALLING STAR è equipaggiata con LEDs brillanti la cui luce viene
unita e resa anabbagliante grazie a lenti ottiche. Tutte le lampade sono regolabili in luminosità, con il
dimmer integrato oppure con un apparecchio a rotella per 230V installato nel muro.

Molto facilmente, la FALLING STAR FLOOR attacca la luce ad un bastone. Questo può essere a sua volta
inserito in uno dei fori sul piedistallo e prende quindi l’inclinazione desiderata. Sebbene il consumo
energetico sia minimo, la luce è potente grazie alla tecnica LED attuale, regolabile e brillante.

Design: Tobias Grau

DESIGN AWARDS



Interior Innovation Award 2011
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FALLING STAR FLOOR matt black/black/black
DS17-0

DISTRIBUZIONE DELLA LUCE

Tipologia del prodotto: LAMPADA DA TERRA
Sorgenti luminose: 1x LED Modul 002
Incluse alla consegna: Si
Nr. lampadine pro lampada: 1

DATI TECNICI
Portalampada LED 
Modo d'installazione Floor 
Emissione di luce diretto 
Distribuzione della luce symmetric 
Lumen de lampada 200 lm
Temperatura di colore 2700 K
CRI (Ra) > 90 
White impression warm white 
Materiale aluminium 
Voltaggio da/a 100-240 V 
Frequenza di rete 50/60 Hz
Consumo (massimale) 8 W
Finitura matt black 
Reattore Driver 
Reattore incluso Si
Classe di protezione II 
Numero delle sorgenti luminose 1 
efficienza energetica A - A++ 
Regolabile in luminosità Si
tipo di regolazione Integrated pushbutton 
Altezza 1100 mm
Diametro esterno 180 mm
Corpo illuminante mobile Si
Lunghezza del cavo di connessione 2000 mm
Net weight 6,00 kg
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